IIpoMeskyTOUHAA aTTeCTAUSA
Skaace

Bapuanr 1
NHCTpYKIIMSA 110 BHINOJIHEHHIO PA00ThI

Pabora coctout u3 Tpex yacreil. B nmepBoit wactu 13 3amanuii, BO BTOpOH -
2 3amaHus, B TpeTbel-1 3amanue. Ha BeimomHenue pabotel (15 3amaHuii)
OTBOAUTCS 45 MUHYT.

Bce HeoOxomumble BBIYUCICHHS, MPEOOpa3oBaHUs W T.J. BBINOIHSIHTE B
YEPHOBUKE.

Yacte 1 BrimrowaeT 13 3amaHmii ¢ BRIOOPOM OFHOTO BEPHOTO OTBETA W3
YETHIPEX MPEJIOKEHHBIX, TPU BBITTOJHEHUU KOTOPBIX HY>KHO O0OBECTH KPY>KKOM
HOMEp BBIOPAHHOIO OTBETa B AaHHOW pabote. Ecnu oOBeneH HE TOT HOMED, TO
HY)KHO 3a4€pPKHYTh OOBEJCHHBIM HOMEpP KPECTUKOM U 3aTeM OOBECTU HOMEDP
MPaBUJILHOTO OTBETA.

B 3amanusax 2 4acTu NMONYYECHHBIN OTBET 3alIMCHIBAETCA B OTBEACHHOM JIJISI
ATOTO MecTe. B ciydae 3amMcu HEBEPHOTIO OTBETA HYKHO €ro 3a4E€pKHYTh U
3anucarb PsAOM HOBBIN.

[Tocne BeIMoONHEHUs 3amaHuil | W 2 yacTedl HYXKHO 3aHECTU BAPHUAHTHI
OTBETOB B TAOJIHILY.

Mo>HO BBITIOJIHATH 3aJlaHus B JII0OOM mopsiake. [jisi S5KOHOMUU BpEeMEHH
IIPOITYCKaNTe 3aJaHNUE, KOTOPOE HE YHAAETCs BBIIIOJIHUTH CPa3y, U MEPEXOIUTE K
CIIEIYIOLLEMY.

Kenaem ycnexa!

Yacrs 1
1. Beigenure 1enyro 4acTh U3 HEMPABWIHLHOM ApOOH .
1) 2 3) 4)
2. Beruucoure 309-306
1) 94554 2) 90204 3) 90004  4) 95876
3. Beruuciure 1,53+21,8
1)24,33 2) 23,33 3) 27,33 4) 25,33
4. Onpenenute koopauHatel Touek A u C.
1)A#4),CO) 2)A(2),CH) 3) A(0), C(2)
5. Beruucnure 0,41-0,7

1) 0,256 2) 0,459 3)0,789 4) 0,287
6. Berauciure 10,16: 0,8
1) 11,3 2) 12,7 3) 14,5 4)0

7. Oxpyrnure 2,1251 g0 coThix



1) 2,12 2) 2,13 3)3 4) 2,10
8. Pacmonoxute umcna B mopsiake Bozpactanus 3,54; 3,547; 3,5401.
1) 3,54; 3,5401; 3,547 2) 3,5401;3,54; 3,547
3) 3,547, 3,5401; 3,54 4) 3,54, 3,547,;3,5401
9. muaa poporu 1200 m. 3aachamprupoBasmm  50%.Croabko METPOB
3aachaabTUPOBAIU?
1) 60m 2)240 m 3) 600 m 4) 2400m
10. B omHoM makete 4 KT Ie4eHbsl, a B ApyroM Ha 3 kr Ooubiie. CKOJIBKO
KHJIOTPAMMOB TI€UY€HbsI B APYTOoM HakeTe?
1) 12 2)1 3) 7 411
11.Ha#iguTe miomanb KBajapaTa, CTOPOHA KOTOPOTO paBHA 6 CM.
1)36cm  2)36cm*  3) 24 cm? 4) 1296 cm?
12.Cpenu uucen 0,63; ; ; 1 BeiOepuTe HanboBIIICE.
1) 0,63 2) 1 3) 4)
13.JImuHa mepBOro Kycka TKaHM X M, a BToporo Ha 0,2 M 6ombie. CKOIBKO
METPOB TKaHU B JIByX KycCKax?
1)2x+0,2  2)2x-0,2 3)x+0,2  4)x-0,2
Yacrb 2
1. Pemmre ypaBHeHue: (5,4x+8,3) -2,1=2,3

OTBeT:

2. B xopoOky Bxomut 0,2 kr koH}eT. CKOJIBKO KOPOOOK HEOOXOAUMO, YTOOBI
paznoxuthb 10,23 xkr koHpeT?

OTBeT:

Ne Bonpoca Yacte 1




Ne orBeTa

Kpurtepuu oniennuBanus

KonmnuecTtBo 9-11 daiuioB 12-13 GatoB 14-15 6GamoB
HaOpaHHBIX
TECTOBBIX 0aIIOB

3» «“y» «5»
OneHka YAOBJIETBOPUTEIBH XOpOIIO OTJINYHO
0




